
طی مراسمی با حضور مسئولین کشوری و محلی صورت گرفت ؛

رونمایی از »میکارت« در جزیره کیش
اقتصاد کیش - طرح اعتبار آنلاین میکاپی با 
نام »میکارت« به عنوان ابزار نوین مالی در جهت 
تقویت قدرت خرید مردم، توسعه دیجیتال و 

ارتقای تجربه گردشگری رونمایی شد.
به گزارش  اقتصاد  کیش، آیین رونمایی از 
»میکارت«، طرح اعتبار آنلاین میکاپی، با حضور 
رضا مجیدی سرپرست بانک گردشگری، 
نیک‌افروز معاون اقتصادی و امور سرمایه‌گذاری 
سازمان منطقه آزاد کیش، کشتکار مدیر عامل میکا 
مال و جمعی از فعالان اقتصادی و مدیران بخش 
خصوصی  در مجتمع تجاری و تفریحی میکامال 

برگزار شد.
تقویت قدرت خرید مردم 

در این مراسم مسعود نیک‌افروز با تشریح 
اهداف و مزایای این طرح، "میکارت" را اقدامی 
مؤثر در تقویت قدرت خرید مردم، رونق 
کسب‌وکارها، توسعه اقتصاد دیجیتال و ارتقای 

تجربه گردشگری در جزیره عنوان کرد.
نیک‌افروز با ابراز خرسندی از آغاز رسمی 
این طرح در یکی از بزرگ‌ترین مجموعه‌های 
تجاری و گردشگری کشور، اظهار داشت: طرح 
اعتباری میکارت با سقف ۱۰۰ میلیون تومان و نرخ 
بهره مناسب، در شرایط اقتصادی امروز می‌تواند 
نقش مهمی در افزایش قدرت خرید کیشوندان و 

گردشگران ایفا کند.
وی افزود: دوره بازپرداخت مناسب و دوره 
تنفس در نظر گرفته‌شده برای این طرح، کمک 
قابل‌توجهی به مدیریت مالی خانواده‌ها و تقویت 

جریان مصرف خواهد کرد.
معاون اقتصادی و امور سرمایه‌گذاری 
سازمان منطقه آزاد کیش با تأکید بر نقش 
این طرح در رونق واحدهای تجاری گفت: 
طرح‌هایی از این دست، با ایجاد تقاضای 
هوشمندانه، منجر به افزایش فروش و گردش 
مالی واحدهای تجاری میکامال و سایر 
بخش‌های جزیره خواهد شد. این روند، قطعاً به 
روان‌تر شدن چرخه اقتصاد کیش کمک می‌کند.

حمایت از کسب‌وکارها 
نادر کشتکار مدیرعامل شرکت میکا کیش در 
ادامه مراسم اظهار داشت: میکارت با هدف تسهیل 
دسترسی مردم به خدمات اعتباری و حمایت از 

کسب‌وکارها طراحی شده و بدون نیاز به مراجعه 
حضوری قابل دریافت است.  وی ویژگی مهم 
مدیران میکا، پویایی و قانع نبودن به وضعیت 
موجود است. ما همواره به دنبال تقاضاهای جدید 
برای رونق کسب‌وکارهای مالکین و بهره‌برداران 

بوده‌ایم
وی ابراز امیدواری کرد که سقف اعتباری 
این طرح در آینده نزدیک به ۲۰۰ میلیون تومان 
افزایش یابد و امکان استفاده از آن در هتل‌ها، 
مراکز گردشگری و سایر کسب‌وکارهای جزیره 

فراهم شود.
کشتکار همچنین رفتار حرفه‌ای و حمایتی 
بانک گردشگری در طول سال‌های سرمایه‌گذاری 

در کیش را قابل تحسین دانست.
"میکارت "طرحی متمایز 

علیرضا عالی‌زاده؛ عضو هیئت‌مدیره 
باشگاه مشتریان میکامال نیز در مراسم رونمایی 
از "میکارت" با بیان اینکه در ماه‌های اخیر 
جلسات متعددی برگزار شد تا راهکاری واقعی 
و قابل اجرایی  را برای تسهیل خرید کیشوندان و 

گردشگران بررسی کنیم؛ گفت: رسیدن به  طرح 
اعتبار خرید میکاپی نتیجه این فرآیند و همراهی 
موثر بانک گردشگری بود. عالی زاده گفت:  فاز 
اولیه این طرح به‌صورت حضوری آغاز شد و 

خوشبختانه تجربه بسیار موفقی بود همین مسئله 
ما را به سمت اجرای نسخه آنلاین هدایت کرد 
که از آن رونمایی می کنیم.عضو هیئت‌مدیره 
باشگاه مشتریان میکامال افزود : در نسخه فعلی، 
اعتبار خرید تا سقف یک میلیارد ریال به کاربران 
تخصیص داده می‌شود. بازپرداخت اقساط 
تنها از زمانی آغاز می‌شود که اعتبار خرج شده 
باشد؛ اگر پول استفاده نشود، اقساطی هم ایجاد 
نمی‌شود. این ساختار، طرح ما را از نمونه‌های 
مشابه در کشور کاملًا متمایز نموده است.وی در 
پایان اظهار امیدواری کرد: با استمرار این طرح 
و همکاری بانک گردشگری و همچنین توسعه 
زیرساخت‌های مشترک، این خدمت به‌صورت 

گسترده‌تر در اختیار مردم قرار گیرد.
طرح »میکارت« با هدف تقویت قدرت 
خرید مردم، رونق کسب‌وکارها، توسعه اقتصاد 
دیجیتال و ارتقای تجربه گردشگری وارد مرحله 
بهره‌برداری شده و به‌زودی امکان استفاده از 
خدمات آن در بخش‌های گسترده‌تری از جزیره 

فراهم خواهد شد.
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در دیدار سفیر ارمنستان با دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد مطرح شد:

رایزنی ایران و ارمنستان برای افزایش 
همکاری‌های اقتصادی در حوزه مناطق آزاد

اقتصاد کیش -  هگریگور هاکوپیان، 
سفیر جمهوری ارمنستان در ایران، در دیدار 
با رضا مسرور، دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی، راه‌های توسعه همکاری‌های 
دوجانبه و تقویت روابط اقتصادی، تجاری و 
سرمایه‌گذاری میان دو کشور را مورد بررسی 

قرار داد.
.به گزارش  اقتصاد کیش ، در این نشست، 
طرفین ضمن تبادل دیدگاه‌ها درباره ظرفیت‌های 
اقتصادی موجود، بر معرفی فرصت‌های 
سرمایه‌گذاری و تدوین بسته‌های مشترک برای 
جذب سرمایه‌گذاران داخلی و خارجی تاکید 

کردند.
سفیر ارمنستان و دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد 
و ویژه اقتصادی با اشاره به مزیت‌های عضویت 
ارمنستان در اتحادیه اقتصادی اوراسیا، این ظرفیت 
را فرصتی ارزشمند برای حضور گسترده‌تر 
تولیدکنندگان و سرمایه‌گذاران مناطق آزاد ایران در 

بازار کشورهای عضو این اتحادیه دانستند.

توسعه تولیدات مشترک ایران و ارمنستان 
و عرضه آنها در بازارهای اوراسیا نیز به‌عنوان 
راهکاری مؤثر برای افزایش سهم دو کشور در 

تجارت منطقه‌ای مطرح شد.
همچنین، برگزاری تورهای مشترک 

سرمایه‌گذاری با مشارکت فعالان اقتصادی دو 
کشور و استفاده حداکثری از ظرفیت کریدورهای 
ترانزیتی ایران و ارمنستان ـ به‌ویژه مسیرهای شمال–
جنوب و شرق–غرب ـ از دیگر محورهای مورد 

تأکید در این دیدار بود.

اقتصاد کیش - تفاهم‌نامه همکاری بین دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و 
ویژه اقتصادی و سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی با هدف توسعه تعاملات 
فرهنگی، گردشگری، اقتصادی و بین‌المللی و در راستای تحقق اهداف بیانیه گام 

دوم انقلاب و شعار سال »سرمایه‌گذاری برای تولید« به امضا رسید.
به گزارش  اقتصاد کیش دبیر شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه اقتصادی در این آیین 
با اشاره به ماموریت اقتصادی مناطق آزاد گفت: مناطق آزاد باید برای کشور درآمد ارزی 
پایدار ایجاد کنند. امروز این ظرفیت به ‌ویژه در حوزه گردشگری بسیار گسترده است و 

نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و بخش‌بندی بازارهای هدف هستیم.
رضا مسرور، نقش رایزنان فرهنگی ایران در خارج از کشور را در جذب گردشگر 
و ایجاد درآمد ارزی مهم دانست و افزود: پشتیبانی و همکاری سازمان فرهنگ و 

ارتباطات اسلامی می‌تواند مسیر بهره‌برداری از این ظرفیت‌ها را تقویت کند.
رئیس سازمان فرهنگ و ارتباطات اسامی هم در این آیین با تشریح 
ماموریت‌های این سازمان گفت: سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی مسئول اجرای 
موافقت‌نامه‌های فرهنگی ایران با کشورهای مختلف است و در چهار حوزه علوم، 
فرهنگ، ورزش و گردشگری فعالیت دارد.حجت‌الاسلام محمد مهدی ایمانی‌پور با 
تاکید بر نقش معرفی صحیح ایران در بهره‌برداری از ظرفیت‌های گردشگری افزود: 
60 نمایندگی فعال سازمان در خارج از کشور ظرفیت ارزشمندی هستند که می‌توانند 
در معرفی توانمندی‌ها و فرصت‌های مناطق آزاد نقش جدی ایفا کنند.حجت‌الاسلام 
ایمانی‌پور همچنین استفاده از ظرفیت اقتصادی برای تقویت دیپلماسی فرهنگی را یک 
ضرورت دانست و افزود: خواهرخواندگی‌ها و تعاملات فرهنگی می‌تواند زمینه‌ساز 
فرصت‌سازی‌های جدید در مناطق آزاد و توسعه همکاری‌های بین‌المللی باشد.گفتنی 
است، این تفاهم نامه در 4 ماده تنظیم شده است که می‌توان به موضوعاتی همچون 
تقویت و توسعه همکاری‌های فرهنگی و اجتماعی میان دبیرخانه شورای‌عالی مناطق 
آزاد و ویژه اقتصادی و سازمان فرهنگ و ارتباطات اسلامی، بهره‌گیری مشترک از 
ظرفیت‌های ارتباطی و شبکه‌های بین‌المللی طرفین برای گسترش تعاملات بین‌المللی 
و همکاری‌های مشترک، ارتقای ظرفیت‌ها و فرصت‌های گردشگری و محصولات 
صنایع خلاق و فرهنگی مستقر در مناطق آزاد، ترویج فرصت‌های اقتصادی و 
سرمایه‌گذاری در مناطق آزاد و ایجاد زمینه‌های همکاری و شبکه‌سازی مشترک و 
تقویت هماهنگی و هم‌افزایی میان طرفین در راستای توسعه همکاری‌های چندجانبه 
و بین‌المللی اشاره کرد.این تفاهم‌نامه همکاری توسط رضا مسرور، دبیر شورای‌عالی 
مناطق آزاد و ویژه اقتصادی و حجت‌الاسلام محمدمهدی ایمانی‌پور، رئیس سازمان 
فرهنگ و ارتباطات اسلامی و با حضور معاونین و مدیران دو مجموعه در محل سازمان 

فرهنگ و ارتباطات اسلامی به امضا رسید.

امضای تفاهم‌نامه همکاری بین 
شورایعالی مناطق آزاد و سازمان

 فرهنگ و ارتباطات اسلامی

آقای کبیری یا اطلاع  ندارید  یا اطلاع  
دارید و اهمیت نمی دهید...! 

اقتصاد کیش -   متاسفانه اخیرا" اخبار ناخوشایندی از بخشی حوزه ها و 
بخش های  سازمان منطقه آزاد کیش به گوش می رسد که در شان دولت مستقر 
و جبهه اصلاح طلبان  نیست! بطوریکه کار تا حدی بالا گرفته وشیوع پیدا کرده 
است که پای برخی نهادهاوارگانها ی نطارتی را به موضوع باز کرده است و آنها 
نیزبرای بررسی  ورود کرده اند !   موضوعاتی شنیده می شود که با دیدگاه ،افکار 
، شئونات ، جایگاه  و ساختار تعریف شده دولت مستقرو آن چیزی که مورد 

توقع مردم بوده و هست  همخوانی ندارد !
 این رسانه بعنوان رسانه ای که از بدو استقرار دولت مستقر و تیم حاکم 
در کیش همواره همراه و پشتیبان بوده است ،ادامه این روند را به هیچ وجه به 
صلاح کیش و  جایگاه سازمان منطقه آزاد کیش نمی داند و امید است همین 

اشاره کوتاه  برای پیگیری و رسیدگی به موضوع کفایت کند. 
از مدیر عامل محترم انتظار است ارزیابی جدی بر حوزه های پیرامونی خود 
داشته باشند، به گزارش ها و آمارها خوش آب و رنگ پیرامونی بسنده نکنند ، 
ممکن است واقعیت ها آنگونه که هست ارائه نمی شود یا آدم های خیلی  امین 
شما کم لطفی می کنند و همه واقعیت ها را نمی گویند! در هر صورت چه اطلاع 
ندارید و چه اطلاع  دارید و برخورد نمی کنید امروز شما حاکم و مسئول کیش 

هستید و این اتفاقات بنام دوره مدیریتی شما در کیش ثبت می شود.

وز ... نقد ر

یکی از بزرگترین رویدادهایی که در فصل پاییز هم زمان با هفته کتاب و 
کتابخوانی در جزیره کیش برگزار می شود نمایشگاه کتاب است. نمایشگاه کتاب 
در همه شهرهای ایران رویدادی فرهنگی بسیار مهمی است زیرا بهترین ناشران و 
کتب منتخب و به روز در نمایشگاه در دسترس علاقمندان قرار می گیرد. در کیش که 
دسترسی به کتاب و کتاب فروش هایی متنوع محدود است حضور چنین نمایشگاه 
هایی بسیار برای کیشوندان ضروری و لازم است. برگزاری این چنین نمایشگاه 
هایی با حضور ناشران برجسته کشوری و کتب منتخب در حوزه های مختلف باعث 
بالا رفتن سطح سواد اجتماعی در جامعه خواهد شد. هدف از برگزاری نمایشگاه 
کتاب توسعه زیر ساخت های آموزشی - تربیتی و آشنایی نسل جدید با کتاب و 
کتابخوانی است. در زمان برپایی نمایشگاه کتاب با قشر وسیعی از افراد گوناگون و 
سلایق متفاوت روبه رو هستیم که همگی مشتاق به خرید و مطالعه کتاب هستند 
و این تفاوت دیدگاه ها در تهیه کتاب باعث برپایی شوق و هیجانی می شود که 
محیط فرهنگی زیبایی را برای خانواده ها به وجود می آورد. محیطی بالنده و شکوفا 
که چند ساعت از وقت یک خانواده را به خود اختصاص می دهد و در این فضا به 

تبادل اندیشه و افکار خود در کنار دیگران می پردازند. 
لزوم برپایی این چنین نمایشگاه هایی در توسعه و رونق فرهنگ کتاب خوانی 
و هم افزایی دانش بسیار مورد توجه است. محیطی که اندیشمندان و گاها صاحبان 
کتاب به نقد و بررسی آثار خود پرداخته و رویدادهای کوچک در حاشیه این 

نمایشگاه ها باعث بالا رفتن سطح سواد اجتماعی هر قشری خواهد شد. 
در دنیای امروز که کتاب جایگاه اصلی خود را به فضای مجازی داده است 
زیباست که برای برگزاری هر چه باشکوه تر کردن نمایشگاه کتاب اقداماتی اساسی 
صورت گیرد و برنامه هایی هم راستا با این نمایشگاه برگزار شود تا ما شاهد حضور 

همه افراد از نسل آلفا و z  گرفته تا نسل خاموش در این محیط باشیم.  

نمایشگاه کتاب ، خلق محیط زیبای 
فرهنگی در کیش

یادداشت روز...

   نجمه لبانی مطلق

در پی توافقات دبیرخانه شورای‌عالی و گمرک جمهوری اسلامی ایران 
صورت می گیرد ؛

شتاب‌گیری ایجاد گمرکات 
تخصصی در مناطق آزاد

اقتصاد کیش -  روابط‌عمومی و امور بین‌الملل دبیرخانه شورای‌عالی مناطق 
آزاد و ویژه اقتصادی اعلام کرد: در ادامه توافقات صورت‌گرفته بین این دبیرخانه 
و گمرک جمهوری اسلامی ایران، فرآیند تبدیل گمرکات مستقر در مناطق آزاد به 
گمرکات تخصصی واردات کالاهای خاص با هدف تسهیل فرایندهای تجاری 

و ارائه خدمات بهتر به واردکنندگان سرعت می‌گیرد.
بر اساس این گزارش، پیشنهاد دبیرخانه شورای‌عالی مناطق آزاد و ویژه 
اقتصادی درخصوص ایجاد گمرکات تخصصی به گمرک جمهوری اسامی 
ایران ارسال شده و همکاری‌ها و هماهنگی‌های لازم از سوی گمرک در حال 
انجام است. این اقدام با هدف استفاده مؤثر از سهمیه چهار میلیارد دلاری واردات 
به سرزمین اصلی از مسیر مناطق آزاد و شناسایی دقیق مبادی ورودی دارای 

مزیت بازرگانی دنبال می‌شود.
ایجاد و توسعه گمرکات تخصصی علاوه بر تسریع فرایندهای تجاری، 
نقش مهمی در افزایش ایمنی، ایجاد اشتغال پایدار و تقویت اقتصاد محلی در 

مناطق آزاد ایفا خواهد کرد.

معرفی نفرات برتر ماراتن 
بزرگ ایران

اقتصاد کیش -  نفرات برتر مسابقه بزرگ ماراتن کیش معرفی شدند.
به گزارش اقتصاد کیش  ، مسابقه بزرگ ماراتن کیش صبح روز گذشته با حضور 
۵۲۰۰ هزار از دوندگان حرفه‌ای و علاقه‌مندان این رشته در بخش بانوان و آقایان 
برگزار شد. در این مسابقه ورزشکاران در بخش بانوان از ساعت ۵:۳۰ و در بخش 

مردان از ساعت ۷:۳۰ در سه ماده ۵، ۱۵ و ۴۲ کیلومتر استارت زدند.
بر اساس اعلام کمیته برگزاری، خط پایان ماده ۵ کیلومتر در ساحل ماشه، بخش 
۱۵ کیلومتر در محدوده پارک دلفین‌ها و مسیر ۴۲ کیلومتر در ساحل دامون تعیین شده 

بود که ماده ۵ کیلومتر بدون زمان‌سنجی و با رویکرد تفریحی برگزار شد.

بر این اساس در پایان رقابت ۵ هزار دونده که حدود ۲ هزار دونده خانم و حدود 
۳ هزار نفر دونده آقا بودند نفرات برتر به شرح زیر اعلام شد:

۱۵ کیلومتر بانوان
نفر اول: سميرا خداترس طرقی با رکورد یک ساعت و یک دقیقه و  ۱۴ ثانیه 

نفر دوم: يگانه كريم با رکورد یک ساعت و یک دقیقه و ۴۴ ثانیه 
نفرسوم: مينا گلستانه نو با رکورد یک ساعت و ۲ دقیقه و ۷ ثانیه 

نفر چهارم: مبينا خياط كهنوئي با رکورد یک ساعت و ۵ دقیقه و ۵۹ ثانیه
نفر پنجم: زهرا بائوج رضائي با رکورد یک ساعت و ۶ دقیقه و ۳۸ ثانیه

 ۴۲ کیلومتر بانوان
نفر اول: پريسا عرب با رکورد ۳ ساعت و ۱۲ دقیقه و ۱۱ ثانیه 

نفر دوم: راضيه السادات هاشمي تيرانچي با رکورد ۳ ساعت و ۱۳ دقیقه ۲۶ ثانیه 
نفر سوم: شكوه طياره خواجوئي بارکورد سه ساعت و ۱۳ دقیقه و ۳۴ ثانیه 

نفر چهارم: دنيا سميعي با رکورد ۳ ساعت و ۱۴ دقیقه و یک ثانیه 
نفر پنجم: بهاره فرشیدفام با رکورد ۳ ساعت و ۱۶ دقیقه و ۳۹ ثانیه

‎۱۵ کیلومتر آقایان
نفر اول: محمدحسين طيبي با رکورد ۴۷ دقیقه و ۵۵ ثانیه 

نفر دوم: خليل ناصري با رکورد ۴۸ دقیقه و ۴ ثانیه
نفر سوم: مرتضي بيرانوند با رکورد ۴۸ دقیقه و ۲۹ ثانیه 

نفر چهارم: محمدجواد ناروئي با رکورد ۴۴ دقیقه و ۱۵ ثانیه
نفر پنجم: ميلاد رحيمي با کورد ۴۹ دقیقه و ۴۲ ثانیه

آقایان ۴۲ کیلومتر
نفر اول: امیر حسین کیوانلو با رکورد ۲ ساعت و ۲۷ دقیقه و ۵۹ ثانیه 

نفر دوم: محمد حقیقی با رکورد ۲ ساعت و ۳۱ دقیقه و ۲۴ ثانیه 
نفر سوم: سجاد خالقی با رکورد ۲ ساعت و ۳۲ دقیقه و ۲۳ ثانیه 

نفر چهارم: علی اکبر بذری با رکورد ۲ ساعت و ۳۳ دقیقه و ۴۸ ثانیه 
نفر پنجم: رحیم رستگاری مبین با رکورد ۲ ساعت و ۳۶ دقیقه و ۴۳ ثانیه

پنجمین دوره مسابقه بزرگ ماراتن کیش پازن در فضایی رقابتی و پرشور 
مطابق با استاندارد های روز دنیا مطابق با قوانین جهانی به عنوان یک تورنمنت 
معتبر بین المللی با استارت ۳۰ دونده با ویلچر به همراه یک دونده نابینا و یک 

دونده ناشنوا روز گذشته جمعه ۱۴ آذرماه در جزیره کیش برگزار شد.

بازگشت وجوه  مالباختگان پرونده‌های جرائم 
سایبری در کیش

اقتصاد کیش - فرمانده انتظامی ویژه و 
دریابانی کیش از بازگشت یک میلیارد و ۴۴۰ 
میلیون ریال به مالباختگان پرونده‌های جرائم 

سایبری در آبان امسال خبر داد.
به گزارش اقتصاد  کیش، سرهنگ نبی‌اله 
قاسمی، گفت: کارشناسان پلیس فتا با بررسی و 
رسیدگی به چندین پرونده کلاهبرداری اینترنتی، 
موفق شدند مبالغ کلاهبرداری شده را شناسایی و 

به مالباختگان تحویل دهند.

وی  افزود: ارسال پیامک حاوی پیوند‌های 
آلوده و انتقال افراد به درگاه‌های پرداخت جعلی، 
خرید‌های اینترنتی از صفحات اینستاگرامی، 
وعده وام‌های فوری و سرمایه‌گذاری با وعده 
درآمد شگفت انگیز از مهمترین علل وقوع 
کلاهبرداری‌های اینترنتی در ماه گذشته بوده 

است.
رئیس پلیس کیش، گفت: با انجام کار‌های 
تخصصی، ردیابی مبادلات مالی و همکاری موثر 

با دستگاه قضایی، مجموع مبالغ کلاهبرداری شده 
بیش از یک میلیارد و ۴۴۰ میلیون ریال به حساب 

مالباختگان بازگشت داده شد.
سرهنگ قاسمی، تصریح کرد: پلیس از 
هر تلاشی برای حفظ امنیت و آرامش ساکنان 
و گردشگران دریغ نخواهد کرد و شهروندان 
می‌توانند با مشاهده هرگونه فعالیت مشکوک، 
با شماره فوریت‌های سایبری پلیس فتا  تماس 

بگیرند.


